

## NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA

## Tanulóink Horvátországban

Ez a tanév is új feladattal kezdődött a Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola művészeti tagozata számára.

A Gödi Ifjúsági Fúvószenekar és a mazsorett csoportunk meghívást kapott a VI. Zaton-i Összművészeti Fesztiválra, amelyet szeptember 9-én és 10-én rendeztek meg a horvátországi üdülőfaluban.

A fesztiválon hét csoport kapott bemutatkozási lehetőséget: az észt, bolgár és román fellépők mellett négy magyar művészeti együttes képviselte hazánkat.

Iskolánkból 25 gyermek – kiegészülve a fúvószenekar felnőtt tagjaival – három alkalommal adott elsőprő sikerű műsort. Az első nap délutánján Zatonban, este Nin váro-

sában, majd a második napon ismét Zatonban léptek színpadra. A mazsorett csoport lányait felkérték arra, hogy tanuljanak meg két koreográfiát, melyeket a záróünnepélyen egy flashmob keretében mutattak be, és közel 300 résztvevő táncát irányították.

A csodálatos tengerparti üdülőhelyen volt lehetőség a pihenésre, a kikapcsolódásra is. A második napon a gyerekek Zadar városába kirándultak, ahol megnézték a történelmi városrész gyönyörű építészeti remekeit.

A fúvószenekart annak vezetője, *Nyikes Róbert*, míg a mazsoretteket *Boldog Mónika* készítette fel. Köszönjük az úton részt vett szülők, valamint a kollégáink segítségét! Az útiköltség egy részét, sikeres pályázat után, a Nemzeti Kulturális Alap finanszírozta.

B. I.

## NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA

## Mobilitási Hét Gödön

Az Európai Mobilitási Hét programjaihoz csatlakozva iskolánkban közlekedésbiztonsági előadásokat tartottunk a tanulóinknak. Ezekon felhívtuk a diákok figyelmét a megnövekedett gépjármű- és vasúti forgalomra, melyek intézményünk környékére különösen jellemzőek.

*Juhász László* rendőr alezredes (ORFK) könnyen érthető, szemléletes példákkal és történetekkel mutatta be tanulóinknak a gépkocsiban történő utazás biztonságos módjait.

*Királyné Aftán Csilla* rendőr törzsszázados, baleseti vizsgáló a Dunakeszi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályáról a kerékpárral, a gördeszkával és a rollerrel való

közlekedés szabályait ismertette. Arra kérte a gyerekeket, hogy ne feledkezzenek meg a láthatósági eszközök használatáról.

Iskolánk elhelyezkedéséből adódóan a vasúti közlekedés nagy veszélyforrás. Erről láthattunk oktatófilmeket, illetve meghallgathattunk egy személyes tapasztalatokkal teli előadást, *Kiss András* mozdonyvezetőnek köszönhetően. Különösen érdekes volt az a felvétel, amely a felsőgödi vasúti átjárónál készült, s jól érzékeltette a mozdonyvezető kiszolgáltatott helyzetét a vonat robogása közben.

Előadóinknak köszönjük az értékes és hasznos közreműködést, mellyel hozzájárultak gyermekeink biztonságának erősítéséhez.

S. B. és M. M.

## BÚZASZEM ISKOLA

## Dicséretes közepes

Eddig is gyakorlat volt a Búzaszemben, de most a pedagógiai programba is bekerült, hogy tantárgyi, szaktanári dicséret adható nemcsak a „kiváló” hanem a „jó” vagy „közepes” szaktárgyi jegyet elért tanulóknak is, amennyiben az elért eredmény a tanulótól különleges erőfeszítést igényelt.

Miért tettük ezt? Azért, mert vannak olyan gyermekek, akiket a Jóisten sok észbeli képességgel áldott meg, s könnyedén kirázzák a kisujjukból a jó és még jobb tanulmányi eredményeket, ám mások, akiket a Jóisten más adományokkal halmozott el, küszködve, sok erőt bedobva, erőfeszítéssel, lemondással érik el akár „csak a közepes” szintet is. Ők is megérdemlik, hogy megdicsérjék őket erőfeszítésük eredményeként megjelenő teljesítményükért.

A Búzaszem tanárai mindenkiben igyekeznek meglátni a jót, amivel öröme lehet az Isten által teremtett világnak. Ezért kap mindenki év végén a jó tulajdonságait kiemelő oklevelet, ezért értékelnek szóban is magatartást, szorgalmat, igyekezve azon, hogy a gyermekeket az egyéniségüknek megfelelő jó utak felé tereljék.

Ennek a gondolatvilágnak része a „dicséretes hármas” is.

B. I.

## BÚZASZEM ISKOLA

## A szülők tíz napot igazolhatnak

A Búzaszem vezetőinek döntése szerint az idei tanévtől a szülőknek lehetőségük nyílik arra, hogy tíz nap hiányzást igazoljanak a gyerekeiknek. (Eddig a szülők három napot igazolhattak. Ez volt évtizedek óta a megszokott a magyar közoktatásban.)

Ám a törvények lehetőséget biztosítanak arra, hogy a szülői igazolással távol tölthető napokat az iskola határozza meg. Ez a Búzaszemben mostantól tíz nap, tehát nem tíz alkalom. A hiányzások – ezek tanórák is lehetnek – összeadódnak. Hosszabb hiányzást továbbra is csak orvos dokumentálhat, mely igazolást a szülőnek is alá kell írnia. De egy-két napos megfázásos, kimerüléssel stb. hiányzásokkal a Búzaszembe járó gyermekek szüleinek nem kell orvoshoz menniük.

Ha hirtelen jön egy ilyen otthonmaradás, természetesen nem kell előzetesen értesíteni az iskolát, de ha tervezett távolmaradásról van szó, továbbra is fontos, hogy a szülők kitöltsék a honlapon megtalálható kikérőt, megjelölve a távollét okát is.

A könnyítés egyben azzal is jár, hogy a Búzaszem vezetői a szülői igazolással eltölthető tíz napon felül csak kivételes esetben engedélyeznek családi távolmaradást.

B. A.